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2. Σωστή η γ.
Ε3-Ε1=(Ε3-Ε2)+(Ε2-Ε1)⇒
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3. Σωστή η α.
Ο αρχικός πυρήνας έχει Εβ=1600 MeV. Οι δύο πυρήνες που σχηµατίζονται έχουν
συνολικά Εβ=1760MeV. Από την όλη διαδικασία αποδεσµεύεται συνεπώς ενέργεια
ίση µε τη διαφορά ( 1760 - 1600) MeV = 160 MeV.
Άρα είναι εξώθερµη.

Σηµείωση: υπάρχει αντίστοιχο θέµα στο σχολ. βιβλίο ως παράδειγµα στην σελίδα
76 από "Ας θεωρήσουµε ... " έως " ... την οποία ωφελούµαστε".
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γ. Ο αριθµός των πυρήνων Pb είναι ίσος µε τον αριθµό των πυρήνων U που
διασπάστηκαν.
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(*) Αν δεν γίνουν τα χρόνια sec, η λ προκύπτει:
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